NIONNANINAZIAEMO@ ZTOY S MAERKAMKOY 2 ARIGNMOY =

KEDAAAIO 12
NOAAAMNAAZIAZMOZ 2TOYZ AEKAAIKOYZ APIOMOY2

npodoBeon kal adaipeon otoug
6ekadLlkoUG TL AeG; Oa pou TIELG
yla Tov MoAAmAoLaoUO £VOC
oplOuoU pe évav SekadIko;

Onwc¢ 6BAéneigc bimAa, pe toUg
i6touc akplBwe TPOMOUC WUMOPEILC
va Kavels moAdamAaotaoud eite
TIPOKELTAL pla Evav OekadIKO Kl
évav  @uolko, eite yia 600
dekadikoug.

Twpa v BuunBrkape @Mbq kot Ba oou mw! Aounov akou:

Av OéA\w va KAvw KAOeto TOAAAMANGCLOGUO,
TomoBeTtw Toug OpPLlBUOUC ToV Evav KATW Ao Tov
aAAov Kal ToAAamAaoLalw UE TO YVWOTO TPOTIO oav
va ntov ¢uoikol. Xto TeAlkd amotéleoua Ywpilw
arnd 8e€ld MPo¢ apLoTEPA pE uTodlootoAn Tooa
Sekadikda Pnoio doa €xouv cuvoAlkd kot oL Suo
oplBuoi mou moAANaMAOCLACAE.

Av OéAw va kavw opoviio TOANANAACLACHO
(6nAadn, pe to pualo pou), PAEw toug aplBuoug
Kol avaloya pe TNV nepimtwon  edapudlw
8LotNTeG Tou TOAAATMAACLACHOU (m.X. avaAuon

oplBuov) r ebkoAo moManAaactacuo pe 10 [ 100 f
1.000 k.Tt.A

MNapadeiypato KABeTtwv Mpafewv

25,07

X 3,4

Avtideta ue tnv npoodeon kot tnv apaipeon, otov noAdanAactaouo € xpetaletal vo
tonodeteic toU¢ SUO aptBuol¢ (moAdamAdaociaotéo kat moAdamAaoiaotr) tov Evav

akplBwe katw amo tov aAdov avaldoya ue tnv aéia twv Yneiwv Tou.

Anutovpyia vAtkou:
Mavdoc Kwtong (AaokalAog)



Agg Ao Ttapadetlypa:
OéAw va moAAamAaoLacw opLlovTla (Ue To HUaAO pou, Snhadn) toug aplBpoug:
14X 6,5

AvoAUw 10 14 oe 10 +4 kol moAMamAaotalw xwpeLota:
10X 6,5=65

14X 6,5 T 65 + 26 = 91
T~ 4X6,5=(4X6)+(4X0,5)=24+2=26 —

Exoupe pabel mwg v va Kdtt avdAoyo kdvoupe Kalh

TOAAAMAQOLACOUE  €UKOAQ Toug Sekadikouc.

duokoug apdpolg pe 10 f
100 1} 1.000 K.T.A. UMOPOUUE
va  favaypaloupe  TOV

Mo va TOAAQMAQCLAGOUUE EVav
Sekadiko pe 10 100 i 1.000
K.T.A. Eavaypadoupe Tov aplOuo

aplBud Balovrag oto TEAOG Kall HETAKWOUE v

tooa HNoevIKA ooa unodlactoArl mpog Ta Sefla

unapyxouv oto 10 r} oto 100 100e¢ B€oelg O60a elval kal Ta

A oto 1.000. pundevika tou 10 n tou 100 1
QJ 1.000 K.T.A. /

Me TOUG Sekadikolg

wteuobg OUWG, TL V'LVETOLL,'/

Agg éva mapadelypa:

2,431 X 10 = 24,31

(apoU to Sk £xeL Eva UNSEVIKO, LETAKLVOUE TNV UTtoSLaoTOAN pia B€on Se€Ld)

Mpdoexe! Av ta dekadikd Ynplia eival Alyotepa ano ooa xpelalsoatl yia vo
UETAKLVIOELG TNV UMOSLACTTOAN, TOTE MPEMEL VA CUUMANPWOELG UE UNSEVIKA

MNapadeyua: 2,8 X 1.000 = 2800 (okEQPTOUAL OTL TTPETIEL VO UETAPEPW TNV
unodiaotoAn tou 2,8 tpelc Véoelg Seéia, apou to 1.000 gxel tpiar UNSEVIKA.
Exw ouwc pia povo Béon. SuunAnpwvw, Aomov, ti¢c aAAeg Suo ue unbdevika)

6 ooc naubia! Eipat o Pav Tav MAav!

EukoAn ntav ki autn t) @opd n Quoikh. Eyw
Tavtwe, Ue OAa etouta, Euada va  Kavw
Staipean. Aoooc bev eiual;

NONVANINAZIAENOE 2@V e MAERANKOYE ARIGINOY

BéBata, Vo mpotiuoUoa va Kavw UadnUATIKd,

w ToU va ta Bpw!

Anutovpyia vAtkou:
Mavdoc Kwtong (AaokalAog)




